
Vaš sretno zauvijek 
 
predsjednik Dieter F.  Uchtdorf 
drugi savjetnik u Prvom predsjedništvu 
 
Nebeski Otac vam pruža najveći dar – vječni život – te priliku i beskrajan blagoslov vašeg 
vlastitog »zauvijek zajedno«. 
 
Moje drage mlade sestre diljem svijeta, zahvalan sam i počašćen što mogu danas biti s vama.  
Predsjednik Thomas S. Monson i svi vođe u Crkvi vas vole; molimo se za vas i radujemo se 
vašoj vjernosti.  
 
Tijekom godina bio sam izložen mnogim predivnim jezicima – svaki od njih je očaravajući i 
neobičan; svaki ima određeni šarm.  No koliko god ti jezici bili različiti, često imaju nešto 
zajedničko.  Na primjer, u većini jezika postoji izraz koji je čaroban i pun obećanja svugdje u 
svijetu.  Taj izraz je:  »Nekoć davno.«  
 
Nisu li to predivne riječi za početak priče?  »Nekoć davno« obećava nešto:  priču o avanturi i 
ljubavi, priču o princezama i prinčevima.  Može uključiti priče o hrabrosti, nadi i vječnoj ljubavi.  
U mnogim od tih priča lijepo prevlada ružno i dobro prevlada zlo.  Možda najviše od svega volim 
kad okrenemo na posljednju stranicu i naše oči dopru do posljednjeg retka, te vidimo magične 
riječi: »I živjeli su sretno zauvijek.«  
 
Nije li to ono što svi želimo:  da budemo heroji i heroine naših vlastitih priča, da pobijedimo 
nedaće, da iskusimo život u punoj ljepoti i na kraju da živimo sretno zauvijek?  
 
Danas želim usmjeriti vašu pažnju na nešto vrlo značajno, vrlo iznimno.  Na prvoj stranici 
knjižice Osobni napredak Djevojaka pronaći ćete ove riječi:  »Ti si ljubljena kćerka Nebeskog 
Oca, pripremljena da dođeš na zemlju u ovo određeno vrijeme zbog svete i veličanstvene svrhe.«1

 
 
Sestre, te su riječi istinite!  One nisu izmišljene u bajci!  Nije li čudesno znati da vas naš Nebeski 
Otac poznaje, čuje, bdije nad vama i voli vas beskrajnom ljubavlju?  Zapravo, njegova ljubav za 
vas toliko je velika da vam je udijelio ovaj zemaljski život kao dragocjeni dar »nekoć davno«, 
zajedno s vašom vlastitom istinitom pričom o avanturi, iskušenju i prilikama za veličinu, 
plemenitost, hrabrost i ljubav.  I najvažnije od svega, on vam pruža neprocjenjiv i neshvatljiv dar.  
Nebeski Otac vam pruža najveći dar – vječni život – te priliku i beskrajan blagoslov vašeg 
vlastitog »zauvijek zajedno«. 
 



No takav blagoslov ne dolazi bez cijene.  Ne daje se samo zato što ga želite.  Dolazi kroz 
razumijevanje toga tko ste i što morate postati kako biste bili dostojni tog dara.  
 
Iskušenje je dio puta 
 
Na trenutak prisjetite se svoje omiljene bajke.  U toj priči glavni lik može biti princeza ili kmet; 
možda je sirena ili mljekarica, vladar ili sluga.  Otkrit ćete da svi imaju nešto zajedničko – 
moraju prevladati nedaće.  
 
Pepeljuga je izdržala opačine svoje zločeste pomajke i zlih polusestra.  Morala je pretrpjeti duge 
sate teškog služenja i ismijavanja.  
 
U »Ljepotici i Zvijeri«, Bela postaje zatočenica strašne zvijeri kako bi spasila svog oca.  Ona 
žrtvuje svoj dom i obitelj, sve što joj je drago, kako bi provela nekoliko mjeseci u dvorcu zvijeri.  
 
U priči »Rumpelštilski« siroti mlinar obećava kralju da njegova kćer može isplesti zlato od 
slame.  Kralj odmah pošalje po nju i zatvara je u sobu s hrpom slame i kolovratom.  Kasnije u 
priči ona se suočava s opasnošću da izgubi svoje prvorođeno dijete osim ako ne pogodi ime 
čarobnog stvorenja koje joj je pomoglo ispuniti ovaj nemogući zadatak.  
 
U svakoj od tih priča, Pepeljuga, Bela i mlinarova kći moraju iskusiti tugu i kušnju prije nego što 
mogu ostvariti svoj »sretno zauvijek«. Razmislite o tome.  Je li ikada postojala osoba koja nije 
morala ići kroz svoju vlastitu mračnu dolinu iskušenja, dokazivanja i patnje?  
 
U sendviču između »nekoć davno« i »sretno zauvijek« sve su trebale iskusiti veliku nedaću.  
Zašto svi moraju iskusiti tugu i tragediju?  Zašto jednostavno ne bismo mogli živjeti u blaženstvu 
i miru, svakog dana ispunjeni čuđenjem, radošću i ljubavlju?  
 
Sveta nam pisma govore da mora biti oprečnosti u svemu jer bez nje ne bismo mogli razlučiti 
slatko od gorkog.2  Bi li maratonka osjećala trijumf dovršenja utrke kad ne bi osjetila bol dok se 
satima bori s vlastitim ograničenjima?  Bi li pijanistica osjetila radost svladavanja kompleksne 
sonate bez neumornih sati vježbanja?  
 
U pričama kao i u životu nedaće nas uče stvarima koje drugačije ne možemo naučiti.  Nedaća 
nam pomaže razviti dubinu karaktera koja ne dolazi ni na jedan drugi način.  Naš nas voljeni 
Nebeski Otac postavlja u svijet ispunjen izazovima i iskušenjima kako bismo mi, kroz oprečnosti, 
mogli naučiti mudrost, postati snažniji i iskusiti radost.  
 



Dopustite mi da s vama podijelim osobno iskustvo koje sam imao kao tinejdžer dok je naša 
obitelj pohađala Crkvu u Frankfurtu u Njemačkoj.  
 
Jedne nedjelje misionari su doveli novu obitelj na naše sastanke koju ranije nisam vidio.  To je 
bila majka s dvije prelijepe kćeri.  Pomislio sam da su ti misionari učinili vrlo dobro djelo.  
 
Naročito sam primijetio jednu kćer s predivnom tamnom kosom i veliki smeđim očima.  Njezino 
ime je bilo Harriet i mislim da sam se zaljubio u nju od trenutka kad sam je ugledao.  Nažalost, 
činilo se da ta predivna djevojka ne osjeća isto za mene.  Bilo je puno mladića koji su se željeli 
upoznati s njom i počeo sam se pitati hoće li me ikada vidjeti kao nešto više od prijatelja.  No 
nisam dozvolio da me to omete.  Smislio sam način da budem tamo gdje je ona.  Kad sam 
podjeljivao sakrament, potrudio sam se da budem na pravoj poziciji kako bih bio onaj koji će njoj 
udijeliti sakrament.  
 
Kad smo u Crkvi imali posebne aktivnosti, vozio bih svoj bicikl pored Harrietine kuće i pozvonio 
na vrata.  Obično bi se javila Harrietina majka.  Zapravo, ona bi otvorila kuhinjski prozor 
njihovog stana na četvrtom katu i pitala što želim.  Pitao bih bi li se Harriet htjela voziti u Crkvu 
na mom biciklu.  Harrietina majka bi rekla: »Ne, ona će doći kasnije, ali ja ću se rado voziti s 
tobom do Crkve.«  Nisam baš to imao na umu, ali kako sam mogao odbiti?  
 
I tako smo se odvezli u Crkvu.  Moram priznati da sam imao veoma dobar bicikl za cestu.  
Harrietina majka sjela bi na prečku od upravljača ispred mene, a ja sam pokušavao biti 
najelegantniji šofer po kvrgavom kamenu.  
 
Vrijeme je prolazilo, i dok se predivna Harriet viđala s mnogim drugim mladićima, činilo se da 
nisam mogao napredovati s njom.  
 
Jesam li bio razočaran?  Da.  
 
Jesam li bio poražen?  Apsolutno ne!  
 
Zapravo, gledajući unatrag prepoznajem da uopće ne škodi biti u dobrim odnosima s majkom 
djevojke tvojih snova.  
 
Godinama kasnije, kad sam završavao svoju obuku za vojnog pilota u zračnim snagama, doživio 
sam suvremeno čudo u Harrietinoj reakciji na moje stalno udvaranje.  Jednog je dana rekla: 
»Dieter, dosta si sazrio tijekom proteklih godina.«  
 



Ubrzo nakon toga sam se odselio, a u roku od nekoliko mjeseci oženio sam se ženom koju sam 
volio od trenutka kad sam je ugledao.  Proces nije bio jednostavan – bilo je trenutaka patnje i 
očajavanja – no naposljetku moja je sreća bila potpuna i još uvijek je, čak i više.  
 
Moje drage mlade sestre, trebate znati da ćete doživjeti svoje vlastite nedaće.  Nitko nije izuzet.  
Patit ćete, biti iskušane i činiti pogreške.  Naučit ćete za sebe ono što je svaka heroina naučila:  
kroz prevladavanje izazova dolazi rast i snaga.  
 
Vaša reakcija na nedaću, a ne sama nedaća, određuje kako će se razviti priča vašeg života.  
 
Ima onih među vama koje su, iako su mlade, već propatile punu mjeru boli i tuge.  Moje je srce 
ispunjeno suosjećanjem i ljubavlju za vas.  Koliko ste samo dragocjene Crkvi.  Koliko vas samo 
voli vaš Nebeski Otac.  Iako se možda čini da ste same, anđeli vas dvore.  Iako možda osjećate da 
nitko ne razumije dubinu vašeg očaja, naš Spasitelj Isus Krist razumije.  On je propatio više nego 
što možemo zamisliti, i to je učinio za nas; to je učinio za vas.  Niste same.  
 
Ako osjećate da je vaše breme preteško za nositi, uzdignite svoje srce prema vašem Nebeskom 
Ocu i on će vas podržati i blagosloviti.  On vam govori, kao što je rekao Josephu Smithu: 
»Suprotnosti tvoje i nevolje tvoje bit će samo kratka vijeka. A tad, ustraješ li dobro, Bog će te 
uzvisiti u visinu.«3

 
Izdržati nedaću nije jedino što morate učiniti da biste iskusile sretan život.  Dozvolite mi da 
ponovim. Kako reagirate na nedaću i iskušenje kritičan je čimbenik u tome hoćete li ili nećete 
stići do svog »sretno zauvijek«.  
 
Ostanite odane onome što znate da je ispravno 
 
Sestre, mlade sestre, voljene mlade sestre, ostanite istinite onome što znate da je ispravno. Kamo 
god pogledate danas, pronaći ćete obećanja sreće.  Reklame u časopisima obećavaju potpuno 
blaženstvo ako samo kupite određenu odjeću, šampon ili šminku.  Određene medijske produkcije 
glamuriziraju one koji prihvaćaju opačinu ili koji se predaju požudama.  Često su ti isti ljudi 
prikazani kao modeli uspjeha i postignuća.  
 
U svijetu u kojem je zlo prikazano kao dobro, a dobro kao zlo, ponekad je teško znati istinu.  Na 
neki način, to je poput dileme koju je imala Crvenkapica: kad niste baš sigurni što vidite, je li to 
voljena baka ili opasni vuk?  
 



Proveo sam mnogo godina u pilotskoj kabini zrakoplova.  Moja je zadaća bila sigurno prevesti 
zrakoplov iz bilo kojeg dijela svijeta do željenog odredišta.  Znao sam sa sigurnošću da ako želim 
putovati iz New Yorka do Rima, moram letjeti prema istoku.  Ako bi mi netko rekao da trebam 
letjeti južno, znao sam da nije bilo istine u njihovim riječima.  Ne bih im vjerovao jer sam sâm 
znao.  Nikakva uvjeravanja, laskanja, mito ili prijetnje nisu me mogle uvjeriti da će me let prema 
jugu dovesti do mog odredišta jer sam znao.  
 
Svi tražimo sreću i pokušavamo pronaći naš »sretno zauvijek«. Istina glasi:  Bog zna kako stići 
tamo!  I on je napravio kartu za vas; on poznaje put.  On je vaš voljeni Nebeski Otac koji teži k 
vašem dobru, vašoj sreći.  On želi sa svom ljubavlju savršenog i iskonskog Oca da dođete do 
svog nebeskog odredišta.  Karta je dostupna svima.  Ona daje točne smjernice što učiniti i kamo 
ići svima koji teže doći ka Kristu i »stati kao svjedoci Božji, i u svemu, i na svakome mjestu«4. 
Sve što trebate činiti je vjerovati u svog Nebeskog Oca Vjerujte mu dovoljno da slijedite njegov 
naum.  
 
 
Bez obzira na to, neće svi slijediti kartu.  Možda će je gledati.  Možda će misliti da je razumna, 
pa čak i istinita.  Ali oni ne slijede božanske smjernice.  Mnogi vjeruju da će ih bilo koja cesta 
odvesti u »sretno zauvijek«. Neki će se možda i naljutiti kad im drugi koji znaju put pokušaju 
pomoći i reći im.  Oni pretpostavljaju da je takav savjet staromodan, nevažan, izvan doticaja sa 
suvremenim životom.  
 
Sestre, oni pretpostavljaju pogrešno.  
 
Evanđelje je put u sretno zauvijek 
 
Razumijem da se neki povremeno mogu pitati zašto dolaze na crkvene sastanke ili zašto je toliko 
važno redovito čitati Sveta pisma, ili se svakodnevno moliti Nebeskom Ocu.  Ovo je moj 
odgovor:  Činite te stvari jer su dio Božjeg puta za vas.  A taj put će vas odvesti do vašeg »sretno 
zauvijek«. 
 
»Sretno zauvijek« nije nešto što se nalazi samo u bajkama.  I vi to možete imati!  Dostupno je i 
vama!  No morate slijediti kartu svog Nebeskog Oca.  
 
Sestre, molim vas prigrlite evanđelje Isusa Krista!  Naučite voljeti svog Nebeskog Oca svim 
srcem, moću i umom.  Ispunite svoje duše vrlinom i dobrom ljubavlju.  Uvijek težite izvlačiti 
najbolje u sebi i drugima.  
 



Naučite prihvatiti i djelovati u skladu s vrijednostima Djevojaka.  Živite prema mjerilima iz 
brošure Za snagu mladih.  Ta vas mjerila vode i usmjeravaju prema vašem »sretno zauvijek«.  
Život po ovim mjerilima priprema vas za svete saveze u hramu i uspostavljanje vlastitog 
naslijeđa dobrote u vašim osobnim okolnostima.  »Stojte... na svetim mjestima, i ne mičite se«5, 
bez obzira na iskušenja ili teškoće. Obećavam da će budući naraštaji biti zahvalni za vas i hvaliti 
vaše ime zbog vaše hrabrosti i vjernosti tijekom ovog presudnog vremena u vašem životu.  
 
Moje drage mlade sestre - vi koje stojite za istinu i pravednost, vi koje težite dobroti, koje ste ušle 
u vode krštenja i kročite putovima Gospodnjim, naš Otac na Nebu je obećao: »Krila im rastu kao 
orlovima, trče i ne sustaju, hode i ne more se«6. Nećete »biti zaveden[i]«7. Bog će vas 
blagosloviti i dati vam blagostanje.8 »Vrata paklena neće vas nadvladati... i Gospod će Bog 
raspršiti moći tame ispred vas i narediti da se nebesa potresu rad vašeg dobra i rad slave imena 
njegova.«9

 
Sestre, mi vas volimo.  Molimo se za vas.  Budite snažne i smione.  Vi ste uistinu kraljevske 
duhovne kćeri Svemogućeg Boga.  Vi ste princeze, čija je sudbina da postanete kraljice.  Vaša 
vlastita čudesna priča je već započela.  Vaš »nekoć davno« je sada.  
 
Kao apostol Gospodina Isusa Krista ostavljam vam svoj blagoslov i dajem vam obećanje da dok 
prihvaćate i živite vrijednosti i načela obnovljenog evanđelja gospodina Isusa Krista, »bit će[te] 
spremne osnažiti dom i obitelj, sklopiti i obdržavati svete saveze, primiti hramske uredbe i uživati 
blagoslove uzvišenja«10. I dan će doći, kad okrenete zadnje stranice vaše vlastite veličanstvene 
priče, da ćete pročitati i osjetiti ispunjenje ovih blagoslovljenih i predivnih riječi:  »I živjeli su 
sretno zauvijek.« O tome svjedočim u sveto ime Isusa Krista. Amen.  
 
NAPOMENE 
 
1. Osobni napredak Djevojaka (knjižica, 2009), 1. 
 
2. Vidi 2. Nefi 2:11, 15. 
 
3. Nauk i savezi 121:7-8 
 
4. Mosija 18:9 
 
5. Nauk i savezi 87:8 
 
6. Izaija 40:31 
 
7. Josip Smith 1:37 



 
8. Vidi Mosija 2:22-24 
 
9. Nauk i savezi 21:6 
 
10. Osobni napredak djevojaka, 3. 


